

ПРОТОКОЛ

відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого водопостачання КП „Пирятинський міський водоканал“

Дата проведення: 20.12.2023 о 12-00 год

Місце проведення: м. Пирятин, вул. Соборна, 42, велика зала адмінбудинку

Організатор: виконком Пирятинської міської ради

Загальна кількість присутніх: 41 (сорок одна) особа (аркуш реєстрації учасників відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого водопостачання на 6-ти арк.)

Запрошені: профільні заступники голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченко М.В. та Бровар Г.Д., керуючий справами виконавчого комітету Козін І.І., спеціалісти виконкому міської ради, голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг Хоменко О.В., члени комісії по здійсненню контролю за додержанням правил при нарахуванні тарифів на житлово-комунальні послуги, голови квартальних комітетів виконавчого комітету, голови ОСББ, адміністрація КП „Пирятинський міський водоканал“, всі бажаючі споживачі послуги.

Порядок денний:

1. Про підставу законодавчих актів та обґрунтування встановлення тарифу на послуги централізованого водопостачання КП „Пирятинський міський водоканал“.

2. Розгляд структури, матеріалів та розрахунків тарифу на послуги з централізованого водопостачання КП „Пирятинський міський водоканал“.

3. Обговорення тарифу (запитання та надання пропозицій від учасників громадських слухань).

Організатором відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого водопостачання виступав виконавчий комітет Пирятинської міської ради.

Головуючим відкритих громадських слухань був заступник голови з питань діяльності виконавчих органів згідно з розподілом функціональних повноважень та відповідно до Порядку оприлюднення інформації та проведення відкритих громадських слухань щодо цін/тарифів на комунальні послуги, затвердженого рішенням виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 12.01.2023 № 20 (зі змінами), - Бровар Геннадій Дмитрович.

Секретарем - посадова особа, уповноважена міським головою на координацію організаційних заходів по підготовці та проведенню відкритих громадських слухань, головний спеціаліст відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому міської ради згідно з розпорядженням міського голови від 05.12.2023 № 238 „Про проведення відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого водопостачання“- Комаренко Валентина Дмитрівна.

На обговорення прийшли активні жителі громади. Ще до початку обговорення структури тарифу, частина слухачів (Бугайов В.М., Велігоцька Л.М., Яременко Л.М.) наголосили про незаконність проведення громадських слухань, так як порушено ряд нормативних документів про їх проведення, в тому числі і відсутністю Статуту у міській раді.

Однак, спеціалістами виконкому міської ради роз'яснено, що проведення відкритих громадських слухань регламентується Порядком оприлюднення інформації та проведення відкритих громадських слухань щодо цін/тарифів на комунальні послуги, затвердженого рішенням виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 12.01.2023 № 20 (зі змінами) та розпорядженням міського голови від 05.12.2023 № 238 „Про проведення відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого водопостачання“. Цими документами чітко визначені норми про те, що головою на слуханнях є заступник голови з питань діяльності виконавчих органів згідно з розподілом функціональних повноважень, а секретарем - посадова особа, уповноважена міським головою на координацію організаційних заходів по підготовці та проведенню відкритих громадських слухань.

Велігоцькою Л.М. та іншими слухачами було оговорено про незаконність прийняття рішення виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 12.01.2023 № 20, у зв'язку з відсутністю його громадського обговорення та висвітлення проекту рішення в засобах масової інформації.

На що, начальником відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради Нестерець Т.Д. було спростовано та надано кваліфіковану відповідь, а саме: відповідно до статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“ всі проекти рішень сесії та виконавчого комітету, прийняті рішення сесії та виконавчого комітету міської ради, розпорядження міського голови, навіть у період дії воєнного стану, оприлюднюються на офіційному вебсайті Пирятинської міської ради в розділі „Документи“, з якими кожен бажаючий може ознайомитися.

Велігоцькою Л.М. піднімалося питання про відсутність відповідей на її запити та вимоги виконкому міської ради у зв'язку з підвищенням тарифів на воду, на що надана відповідь спеціалістами виконкому про дотримання термінів виконання завдань та про відсутність протермінованих документів у міській раді та її виконавчого комітету.

Велігоцькою Л.М. заявлено про відсутність розміщення інформаційного повідомлення у платіжках споживачам про намір зміни тарифів на послугу, на що керівник підприємства Курочка О.С. заперечив та ствердив про проведену роботу по даному питанню.

Крім того, громадські цікавило питання з вивезення води цистернами з території підприємства, на що головний бухгалтер підприємства Габріелян С.Ю. пояснила про надходження коштів за таку воду, що складені договора та за надані послуги підприємством отримані кошти на рахунок. Велігоцькою Л.М. було проявлено ініціативу щодо перевірки документів на підприємстві по даному питанню.

Бугайов В.М. підняв питання про втрати води та їх облік, причини росту відсотку втрат води в порівнянні з попередніми роками та поставив вимогу, щоб це питання розглянулося виконкомом міської ради.

Також Велігоцькою Л.М. та іншими слухачами піднімалося багато питань та інформації, які не стосуються обговорення структури тарифу, а саме: питання фінансово-господарської діяльності підприємства, звітності підприємства, статуту міської ради, виділення бюджетних коштів підприємству на військові потреби, про незадовільний стан водомережі, про неналежну якість води в мережах, про техумови та місце будівництва свердловини і її підключення та інші.

Пазюк С.Г. секретар ради спростував та пояснив слухачам процедуру передачі квадрокоптерів і тепловізорів військовим та відповідні їх їх проплати.

Головуючим громадських слухань Броварем Г.Д. запропоновано заслухати спеціаліста виконкому міської ради та головного бухгалтера про обґрунтування встановлення тарифу на послуги централізованого водопостачання КП „Пирятинський міський водоканал“, його структури, матеріалів та розрахунків. Та ціль ініціативної групи була не обговорити тариф підприємства та надати по ньому пропозиції, а виговоритись по різних питаннях до міської ради. Тому, спеціалістам виконкому та підприємства довелося частинами промови довести обґрунтування тарифу, його структури та розрахунків.

Комаренко В.Д. проінформувала присутніх, що тариф на послуги з централізованого водопостачання підприємством розрахований за вимогами Закону України „Про житлово-комунальні послуги“. Сам механізм формування тарифу визначено Порядком формування тарифів, затвердженим постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 р. № 239 „Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення“, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2018 р. за № 1172/32624 (зі змінами) та іншими нормативно - правовими актами з питань формування тарифів на воду. Підприємством розроблений плановий тариф на послуги централізованого водопостачання на 2024 рік, в якому за основу розрахунку попередній тариф 23,23 грн. ніяк не застосовувався.

Відповідно до Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 № 130 „Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності“, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 червня 2018 р. за № 753/32205, підприємством було проведено інформування споживачів через друковані засоби масової інформації та сайти про намір зміни тарифу на послуги з централізованого водопостачання для всіх категорій споживачів м. Пирятин та с. Заріччя. Діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання (рішення виконавчого

комітету Пирятинської міської ради Полтавської області від 29.12.2022 року №517) введені в дію з 10.01.2023 року, у розмірі 23,23 грн. (з ПДВ) за 1 куб.м. та діють до 31 грудня 2023 року.

Метою зміни тарифу КП „Пирятинський міський водоканал“ є приведення їх до економічно обґрунтованого рівня. Крім цього, планованим періодом є з 1 січня по 31 грудня, тобто тарифи переглядаються щороку за заявою підприємства. Сама необхідність перегляду тарифу зумовлена зміною структури тарифу, вартості електроенергії, прожиткового мінімуму доходів громадян та зміною обсягів реалізації води.

Витрати на електроенергію в порівнянні в 2023р. зросли на 668,3 тис. грн., в зв'язку із здорожчанням вартості за 1кВт електроенергії(з 5,92 до 7,40 грн / кВт –год. без ПДВ), ріст витрат по електроенергії становить 27%. Збільшення прожиткового мінімуму з 1 січня 2024 року з 2684 грн. на 3028 грн, ріст складає 12,8 %.

Проект тарифу на централізоване водопостачання споживачам відповідно поданого пакету документів складає в розмірі 25,44 грн. за 1 куб. м (з ПДВ).

По результатах розгляду поданого пакету документів про встановлення тарифу на 2024 рік виконком міської ради рекомендував переглянути формування планованої повної собівартості та плану реалізації послуги, враховуючи вимоги до формування тарифів на централізоване водопостачання Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011р. № 869 „Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги“ зі змінами. Тому, підприємством проведено перерахунок собівартості та плану реалізації послуги, додані матеріали та розрахунки, відповідно яких зменшився плановий тариф на 2024 рік і становить в розмірі 24,94 грн. за 1 куб. м. (з ПДВ). Сьогодні на обговорення громади винесена структура тарифу в розмірі 24,94 грн. за 1 куб. м. (з ПДВ).

Габріелян С.Ю. пояснила присутнім слухачам розрахунки тарифу в розрізі статей витрат.

При формуванні тарифу підприємством розрахований річний план на 2024 рік. Підняття та реалізація води взяті з розрахунку за чотири попередніх роки (2019 р., 2020 р., 2021 р., 2022р.) та прогнозований 2023 рік.

По підприємству реалізація зменшилась на суму обсягу водопостачання споживачам з урахуванням переданих об'єктів водопостачання по селах Прихідьки, Олександрівка та Калиновий Міст. План піднятої води на 2024 рік становить – 638,53 тис. м куб., плановий обсяг реалізованої – 498,85 тис. м куб. Структура собівартості тарифу складається з витрат: прямих, загальнопромислових, адміністративних.

Собівартість тарифу становить: за 2023рік - 10347,96 тис. грн., за 2024 рік – 10368,14 тис. грн. (ріст 0,2%).

Сума прямих витрат в собівартості становить 6771,7 тис. грн. (65,3%).

В прямі матеріальні витрати включені витрати на паливо в сумі 93,91 тис. грн. Відбулось зменшення витрат на ПММ за рахунок зниження вартості ПММ в порівнянні з 2023 роком та змінено ліміт використання палива.

Хлорування води визначено відповідно до розрахунку та затвердженого Технологічного регламенту та становлять 2,8 тис. грн.

До прямих матеріальних витрат включено: ремонт обладнання, ремонт транспортних засобів та робота автокрану розраховані відповідно до актів обстеження та договорів, становлять 88,0 тис. грн. (1%).

Витрати на електроенергію, розраховані відповідно до річного Плану надання послуг з централізованого водопостачання, з застосуванням коефіцієнту затвердженого нормами питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів на одиницю випущеної продукції – 0,669% та застосовано коефіцієнт – 1,04, становлять 3118,99 тис. грн. (30,08%).

Витрати заробітної плати в прямих матеріальних витратах становлять 2365,20 тис. грн. (22,81%). Заробітна плата в матеріальних витратах зросла на 53,3 %. Зростання заробітної плати по прямих витратах відбулося за рахунок перенесення частини працівників із загальновиробничих витрат затверджених тарифом за 2023 рік, на прямі матеріальні витрати а саме: електромонтер, слюсар аварійно-відновлювальних робіт, електрогазозварник.

При проведенні ретельного економічного аналізу було вирішено в план загальновиробничих витрат на 2024 рік включити наступні посади:

водій автотранспортних засобів Газель) – 0,5 окладу;

майстер ділянки - 1 оклад ;

прибиральник службових приміщень – 0,5 окладу;

машиніст екскаватора одноковшового – 0,75 окладу.

До прямих витрат також відносимо загальновиробничі витрати.

Сума загальновиробничих витрат в собівартості становить 1609,90 тис. грн. (15,53%) від собівартості продукції.

В загальновиробничі витрати включені витрати на паливо в сумі 76,54 тис. грн. Зменшення витрат на ПММ відбулося за рахунок зниження вартості ПММ в порівнянні з 2023 роком. Частина витрат (екскаватор Борекс та автомобіль ЗІЛ ММЗ) не включені до загальновиробничих витрат та включені в інші витрати по підприємству.

Заробітна плата в загальновиробничих витратах становить: 528,9 тис. грн., що на 1005,1 тис. грн. менше ніж в тарифі на 2023 рік (причини зменшення заробітної плати по загальновиробничих витратах описані вище). Частина заробітної плати в сумі 159,8 тис. грн. та ЄСВ 35,2 тис. грн. знята з загальновиробничих та віднесена до інших витрат по наданню автотранспортних послуг.

Загальновиробничі витрати включають:

Єдиний соціальний внесок -116,36 тис. грн.

Амортизація основних засобів – 51,35 тис. грн.

Витрати на охорону праці – 53,69 тис. грн.

Витрати на утримання та експлуатацію основних засобів – 31,01 тис. грн.

Витрати на удосконалення технологій та організації виробництва – 35,00 тис. грн.

Здійснення технологічного контролю – 33,08 тис. грн.

Податки – 595,99 тис. грн.

Інші витрати загальновиробничого призначення – 88,00 тис. грн.

Загальна сума заробітної плати (прямі та загальновиробничі витрати), включена до собівартості тарифу на 2024 рік, становить 2894,1 тис. грн., що на 278,1 тис. грн. менше за включену собівартість у 2023 році за рахунок виведення зі штату посад та віднесення частини витрат по заробітній платі на інші доходи.

Загальні адміністративні витрати становлять 2219,062 тис. грн.. Підприємством здійснено пропорційний розподіл по видах витрат, а саме:

1) до прямих витрат – 1986,54 тис. грн.;

2) до абонентської плати – 177,53 тис. грн.;

3) до інших доходів – 55,020 тис. грн..

До адміністративних прямих витрат включені:

витрати на оплату праці, відрахування на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, витрати на утримання основних засобів, амортизація, витрати на утримання основних засобів, витрати на оплату послуг зв'язку, інтернету, телефону, розрахунково-касового обслуговування, витрати на вирішення спорів у судах, витрати ПММ, витрати на придбання періодичних видань та канцелярських товарів.

Сума адміністративних витрат в собівартості становить 1986,54 тис. грн..(19,16 %). Адміністративні витрати в порівнянні з 2023 роком зменшені на 126,4 % за рахунок заробітної плати (виведено зі штату посаду інженера).

Всього по підприємству до адміністративних витрат фонд заробітної плати включений в сумі 1641,54 тис. грн., та проведено розподіл між витратами:

1) до прямих витрат включено – 1469,52 тис. грн.;

2) до абонентської плати включено – 131,32 тис. грн.;

3) до інших витрат – 40,69 тис. грн.

Штатний розпис по підприємству розроблений з урахуванням відповідних коефіцієнтів до Галузевої угоди та Положення про оплату праці працівників підприємства.

Згідно з нормативною чисельністю підприємства кількість працюючих становить 40,5 чоловік. Середньооблікова чисельність працівників, згідно штатного розпису на 2024 рік становить 28,75 чоловік, що на 12 чоловік менше від нормативу чисельності підприємства та на 3,5 чоловіки менше від штатного розпису на 2023 рік.

Згідно з штатним розписом, розробленого та затвердженого тарифу на 2023 рік, чисельність працівників становила 32,2 чоловіки.

Під час розрахунку нового тарифу були виведені 3,5 посади та введені 0,05 посади.

Зміни до штатного розпису були внесені на період дії військового стану в сторону зменшення, також відбулися зміни по віднесенню назв професій по статтях витрат.

Загальний фонд заробітної плати по підприємству на 2024 рік, становить - 5401,7 тис. грн., в тому числі заробітна плата віднесена на собівартість продукції та становить 4363,62 тис. грн. (42% питомої ваги в тарифі на послуги централізованого водопостачання): прямі - 2365,20 тис. грн., загальновиробничі - 528,90 тис. грн., адміністративні - 1469,52 тис. грн.. Заробітна плата віднесена на абонентську плату в сумі - 706,24 тис. грн.. Заробітна плата, віднесена на інші витрати по наданню транспортних послуг 159,8 тис. грн., та здійснено розподіл заробітної плати в сумі - 131,32 тис. грн. на абонентську плату та 40,69 тис. грн. на інші витрати. Розрахунок фонду заробітної плати, в порівнянні з 2023 роком, зменшено на 179,7 тис. грн., на 3,2 % менше від планового на 2024 рік.

Плановий фонд заробітної плати розрахований виходячи з прожиткового мінімуму на 2024 рік в розмірі 3028 грн.

До заробітної плати адмінперсоналу застосовується коефіцієнт основної професії 1,58.

В плановий тариф включена прогнозована сума амортизаційних відрахувань на підставі факту за 9 місяців 2023 року. Питома вага амортизації в повній собівартості складає 3,9 %. Сума амортизації в плановому тарифі на 2024 рік складає 406,8 тис. грн.

При формуванні тарифу прибуток підприємство не планували, щоб якось знизити навантаження на тариф.

Пропозицій від учасників громадських слухань щодо складових собівартості тарифу не надійшло. Про те, Велігоцькою Л.М. подана пропозиція в зв'язку з тим, що по тарифу 2023 року проводяться судові процеси, то до закінчення судових рішень, продовжити розмір тарифу 23,23 грн. Дану пропозицію підтримали інші учасники громадських слухань, якими також засуджено дії виконкому міської ради щодо підвищення тарифу на воду. Учасниками громадських слухань вирішено прийняти участь у виконкомі міської ради при розгляді тарифу КП „Пирятинський міський водоканал“ на 2024 рік.

Головуючий відкритих громадських слухань подякував присутнім за їх участь та закриття громадські слухання.

Головуючий

Геннадій БРОВАР

Секретар

Валентина КОМАРЕНКО